

令和3年5月17日 公告

住之江区I岸壁補修工事

明細書及び積算基準関係資料の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
明細書 第1-1号明細書 補修工 補修工(1)カキ殻等運搬処分	形状寸法*積算要素 現場発生品運搬、クレーン装置付2t級2t吊、14.0km以下、 <u>0.1t超0.2t以下</u> 、処分費(一般廃棄物)含む、補修工(2)の処分量含む	形状寸法*積算要素 現場発生品運搬、クレーン装置付2t級2t吊、14.0km以下、 <u>1.5t超2.0t以下</u> 、処分費(一般廃棄物)含む、補修工(2)の処分量含む
積算基準関係資料 第1-1号明細書 補修工 補修工(1)カキ殻等運搬処分	形状寸法*積算要素 現場発生品運搬、クレーン装置付2t級2t吊、14.0km以下、 <u>0.1t超0.2t以下</u> 、処分費(一般廃棄物)含む、補修工(2)の処分量含む	形状寸法*積算要素 現場発生品運搬、クレーン装置付2t級2t吊、14.0km以下、 <u>1.5t超2.0t以下</u> 、処分費(一般廃棄物)含む、補修工(2)の処分量含む
積算基準関係資料 1位代価表 第2号代価表 種別：補修工(1) 細別：カキ殻等運搬処分	形状寸法*積算要素 現場発生品運搬、クレーン装置付2t級2t吊、14.0km以下、 <u>0.1t超0.2t以下</u> 、処分費(一般廃棄物)含む、補修工(2)の処分量含む	形状寸法*積算要素 現場発生品運搬、クレーン装置付2t級2t吊、14.0km以下、 <u>1.5t超2.0t以下</u> 、処分費(一般廃棄物)含む、補修工(2)の処分量含む
積算基準関係資料 2位代価表 第60号, 62号, 64号, 66号, 81号代価表 鉄筋組立	名称：潜水機材 単位： <u>人</u>	名称：潜水機材 単位： <u>組</u>